

全媒体报料

热线: 8538711 8073110

报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微: 今日潍坊 线索奖励: 最高1000元

170段手机号在潍坊放号要到6月份

资费更低廉、流量不清零

本报5月18日热线消息(记者 赵松刚)5月17日是世界电信日,今年“资费更低廉、套餐可定制、流量不清零”的170段号码受到关注。从5月1日开始,苏宁互联和迪信通两大虚拟运营商在一些城市接受170段手机号公众预约,并计划于近期放号。18日,记者得知,潍坊市民虽然可以提前预定170段手机号,但是放号时间至少要等到6月份以后,而不少市民也对服务、信号等问题存在担忧。

据介绍,4月份以来,一批有着互联网、民资等不同“基因”的企业陆续开始布局移动通信业务,推出170段手机号套餐,资费和服务。根据苏宁互联计划,从5月1日起,首批170段手机号预约将在全国范围内落地铺开,首批涉及19个城市,35个门店。另外,迪信通的170段号预约涵盖全国8个主要城市。两家企业放号城市中暂无潍坊。

18日,记者来到奎文区新华路佳乐家超市对面的迪信通店。店内工作人员告诉记者,计划中首批放号的城市中不包括潍坊,市民可以先交100元定金,等到170段手机号正式投放时,会提前通知,拥有优先选号的权利。

工作人员介绍,170号码段使用的依旧是三大电信运营商的通信网络,但是由虚

拟运营商租用其网络,自行制定资费价格,并提供相关通信服务,资费更加便宜,使用者也拥有更多自主权,一些政策也比目前电信的三大运营商移动、联通、电信更为灵活,在潍坊正式投放的时间不确定,至少要等到6月份以后。

记者从潍坊苏宁的一名负责人处得知,目前苏宁互联在全国开始预约的170段手机号使用的都是电信公司的通信网络。在山东,最先能够预约体验170段手机号的的城市是青岛,时间可能在6月份左右,在潍坊的放号时间还要往后一些,170段号码正式推开后,资费更加便宜,消费者甚至可以根据自己的要求,制定符合个人的套餐。

然而,记者在采访中得知,虽然在潍坊已经能够提前预约170段手机号,但是经营方对170段号码的宣传则显得有些低调。170段号码即将推开,虽然能够打破以往只能从三大运营商处享受通信服务格局,享受更加低廉的资费,不再局限于固定的套餐,并且月底的流量不再清零等政策,令人期待。但是,民资注入、虚拟运营的方式,却让一些市民对通讯信号和服务质量存在很大的担忧,担心低廉价格是以牺牲通讯服务为代价,市民期待着相关政策的进一步确定。

相关链接▶▶

电信服务,市民最不满

18日,记者从潍坊市12315申诉举报指挥中心得知,根据2013年潍坊市工商局12315申诉举报指挥中心全年统计分析显示,移动、联通、电信三家电信运营商提供的服务依旧是消费者“最不满意”服务。电信服务类申诉332件,占服务申诉的57.74%,高居服务类申诉的榜首。互联网服务投诉较2012年增加,全年受理此类申诉201件,占服务申诉的34.96%。

2013年潍坊市工商局12315申诉举报指挥中心全年统计分析显示,电信服务类申诉332件,涉及到的问题包括网络信号、套餐、资费、变相消费等。电信公司新推出的部分业务因网络覆盖、信号、技术原因,导致服务质量下降,无法正常使用,与宣传和承诺严重不符。

另外,套餐项目繁多,退订难。有电信运营商常常推出名目繁多、项目复杂的套餐业务,多数消费者在信息不对称的情况下不清楚服务项目及收费标准,即使存在乱收费现象也难以察觉。

一些电信运营商在向消费者介绍时,资费告知不到位。有些电信运营商在提供包月类、订阅读类等短信服务或通过广告、电视等媒体开展短信竞猜时,未明示或虚假标示收费方式、资费标



准等。

一些消费者投诉,他们在使用电信服务时,遭遇强制或变相消费。有的电信运营商在未经用户申请或予以确认的情况下擅自更改或增加“彩信”、“炫铃”、“来电”等增值服务业务,或对其赠送的业务到期后,在用户未确认继续使用的情况下,不主动给予取消。

代理商代理业务不规范,也是投诉的热点之一。个别代理商销售的卡内话费金额不足或提前将卡激活使用、更改套餐;或利用运营商推出的预存话费赠手机业务,向消费者赠送翻新手机等。

除此以外,互联网服务投诉增加,2013年全年共受理此类申诉201件,主要问题有宽带开通不及时,同时存在网速慢、信号不稳等情况,使消费者无法正常接受服务,但在收费方面电信运营商却以包月或包年服务为名拒绝退费;网线宽带实际使用流量与定制流量标准不符,达不到定制流量标准;售后维修服务不及时,报修后往往两三天才能修好,耽误消费者的正常使用;使用手机上网业务时,手机提示的流量与实际缴费的流量不符,导致消费者要多承担上网费用等。

本报记者 赵松刚

活瓷
LIVEN®



龙凤盛水器

乾唐軒 ACERA

乾唐轩活瓷品牌养生盛水器

三大优势 开启品质生活

- 一、艺术文化观赏价值:参考中国传统文化元素,将造型和纹饰进行创新设计,打造为既造型美观又具有文化底蕴的艺术品特点,无论摆放在办公场所还是家居之中,具有观赏价值。
- 二、工艺典藏价值:以精湛的雕刻与手工技法,结合乾唐轩所特有的釉色工艺展现,可作为精致工艺礼品赠送友人。
- 三、健康实用性:釉面可自然释放良好的远红外线与负离子,优化后的水质口感绵顺,如山泉水般甘甜口感。



乾唐轩专卖店全国加盟
招商电话: 400-180-6001
网址: www.acera.cn

从田野
从工厂
直达百姓餐桌

齐鲁晚报有机农夫市集

100%有机 100%划算 100%不掺假

欢迎市民到检测机构现场检测。

你有产品我搭平台,
有机农夫市集期待您的参与!

优质蜂蜜 市场价:42元/瓶
农夫市集价:32元/瓶

大连淡干海参 市场价:5880元/斤
农夫市集价:3980元/斤

日照绿茶 市场价:358元/斤
农夫市集价:198元/斤

牛蒡茶 市场价:20元/斤
农夫市集价:12元/盒

老东阳红酒 市场价:32.5元/斤
农夫市集价:24元/斤

长岛海带 市场价:32元/斤
农夫市集价:24元/斤

特级初榨橄榄油 市场价:120元/斤
农夫市集价:72元/斤



本报发起“打击假蜂蜜”活动后,受到广大市民的支持。本报督察组对市民推荐的好蜂蜜一走访。将性价比比较高的22种好品质蜂蜜带回潍坊,目前销售火爆。在售蜂蜜均来自青州市王坟镇青州方山养蜂专业合作社,保证不含任何添加剂。

如今,正是传统的进补季节,为了让市民真正吃得起海参、吃得到好海参,本报联合大连知名海参企业举办海参直销节活动,以工厂价将真正的大连淡干海参,以市场价4折的价格,回馈广大消费者。

去年夏天,日照绿茶受市场上南方茶冲击,严重滞销。本报发起“认购爱心茶,帮助茶农渡难关”的活动,帮助日照茶农销售大量正宗好茶。目前,在售的两种秋茶分别是南湖晚秋和西湖晚秋,售价均258元/斤。这两种茶叶在市场上最高能炒到6000元/斤。

牛蒡茶因其润肠通便、抗癌防癌的效果深受广大市民的喜爱。本报联合喧和春茶业有限公司,将低质劣的牛蒡茶奉献给广大潍坊市民。喧和春牛蒡茶精选直径为1-3厘米长度70厘米天然牛蒡根。每一根牛蒡都经过三个月的低温储藏,令其特有的成分菊糖、牛蒡糖分离出来。

东阳是红酒的发源地,酿制红酒已有千年以上历史,早在唐代就有红曲酿酒的文字记载。老东阳农家红曲酒酒香馥郁、高雅清醇、口感独特。本报联合厂家推出优质红曲酒,最低价156元/箱。

长岛是山东省唯一的海岛县,中国海带之乡。海带在鹅卵石滩或石头滩上晾晒,无沙子等杂质,主要是等级菜,一到六等级。本报向读者推荐的正是常年出口国外的长岛一级海带。这种高品质海带相较于普通海带来说,营养更加丰富,长期食用可以防治高血压和动脉硬化,防止癌症的发生以及使糖尿病患者血糖下降。

本报在售艾格奥丽(EGE)特级初榨橄榄油,100%正货,由土耳其原装进口。100%特级初榨橄榄油,绝非二次压榨橄榄油或混合橄榄油。用油量少,仅需一般食用油的三分之一。不用预热,不用炖锅,油烟少,不粘锅,不污染环境。炒出的菜肴不变色,清淡鲜亮,原汁原味,不糊不腻。富含抗氧化剂,煎炸食品最安全。